

**To:** [redacted] [redacted] [redacted]@rotterdam.nl  
**Cc:** [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted]@ggdghor.nl  
**From:** [redacted]  
**Sent:** Mon 9/21/2020 12:05:34 PM  
**Subject:** RE: Signaal mbt ontbreken juridisch basis delen informatie BCO tussen ZKH en GGD  
**Received:** Mon 9/21/2020 12:05:34 PM  
[image005.jpg](#)

Hoi [redacted]

We gaan ermee aan de slag

Gr [redacted]



[redacted] [redacted]  
 Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |  
 Parnassusplein 5 | Postbus 20350 2500 EJ Den Haag |  
 ☎ 06- [redacted] (secretariaat: \*070 [redacted])  
 ✉ [redacted]@minvws.nl | [redacted]

**Van:** [redacted] <[redacted]@rotterdam.nl>

**Verzonden:** maandag 21 september 2020 12:02

**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Onderwerp:** FW: Signaal mbt ontbreken juridisch basis delen informatie BCO tussen ZKH en GGD

Met vriendelijke groet,

[redacted]  
 Gemeente Rotterdam  
 Maatschappelijke Ontwikkeling  
 Afdeling PGW&Z Directie  
 MO Clusterdirectie  
 Het Timmerhuis, Halvemaanpassage 90  
 Postbus 70032 3000 LP Rotterdam  
 Telefoon 010- [redacted]  
 Mobiel 06- [redacted]  
 Website [www.rotterdam.nl](http://www.rotterdam.nl)

**Van:** [redacted]

**Verzonden:** maandag 21 september 2020 12:02

**Aan:** [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>

**Onderwerp:** FW: Signaal mbt ontbreken juridisch basis delen informatie BCO tussen ZKH en GGD

Met vriendelijke groet,

[redacted]  
 Gemeente Rotterdam  
 Maatschappelijke Ontwikkeling  
 Afdeling PGW&Z Directie  
 MO Clusterdirectie  
 Het Timmerhuis, Halvemaanpassage 90  
 Postbus 70032 3000 LP Rotterdam

Telefoon 010- 5.1.2e  
 Mobiel 06- 5.1.2e  
 Website [www.rotterdam.nl](http://www.rotterdam.nl)

**Van:** 5.1.2e

**Verzonden:** maandag 21 september 2020 09:29

**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

**CC:** 5.1.2e <5.1.2e@ggdghor.nl>

**Onderwerp:** FW: Signaal mbt ontbreken juridisch basis delen informatie BCO tussen ZKH en GGD

Dag 5.1.2e

Onderstaand betreft een langlopende discussie – al voor Corona – over het delen van informatie. In essentie gaat het over wat bovenliggend is, wet PG of AVG. Voor de crisis is afgesproken met alle partijen dat hiervoor in de nieuwe wet PG aanpassingen zouden worden gemaakt. Dat duurt nu allemaal te lang. Zou jij kunnen/willen intervernieren?

Dank

5.1.2e

Met vriendelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e

Gemeente Rotterdam  
 Maatschappelijke Ontwikkeling  
 Afdeling PGW&Z Directie  
 MO Clusterdirectie  
 Het Timmerhuis, Halvemaanpassage 90  
 Postbus 70032 3000 LP Rotterdam  
 Telefoon 010- 5.1.2e  
 Mobiel 06- 5.1.2e  
 Website [www.rotterdam.nl](http://www.rotterdam.nl)

[www.ggdrotterdamrijnmond.nl/handlewithcare](http://www.ggdrotterdamrijnmond.nl/handlewithcare)



**Van:** 5.1.2e <5.1.2e@erasmusmc.nl>

**Verzonden:** zondag 20 september 2020 21:21

**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e@rotterdam.nl>

**CC:** 5.1.2e <5.1.2e@rotterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rotterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@maasstadziekenhuis.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@franciscus.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@franciscus.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@erasmusmc.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@erasmusmc.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ikazia.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@yvl.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@Star-shl.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@star-shl.nl>

**Onderwerp:** Signaal mbt ontbreken juridisch basis delen informatie BCO tussen ZKH en GGD

Beste 5.1.2e

Vrijdag jl. was er een afstemmingsoverleg tussen de GGD Rotterdam-Rijnmond en de laboratoria actief in de regio Rotterdam-Rijnmond. Het overleg was gepland om onder andere afstemming te krijgen over de samenwerking tussen de GGD Rotterdam-Rijnmond en de regionale laboratoria voor microbiologie over wie nu wat doet bij het COVID-19 bron- en contactonderzoek. Het overleg was voorbereid met jouw collega's 5.1.2e en 5.1.2e. Ik hoef je uiteraard niet uit te leggen dat vanwege het oplopen van de prevalentie in de regio het erg belangrijk is om hierin zo efficiënt en effectief mogelijk samen te

werken. Alle betrokkenen willen dit ook graag en daarom stuur ik je namens alle betrokken artsen-microbioloog (Maasstad Ziekenhuis, Ikazia, STAR-SHL, IJsselland, Erasmus MC en het Franciscus Gasthuis) deze mail met een urgent zorgpunt. Het gaat om het volgende.

Zoals jou bekend loopt er al langere tijd een discussie met het laboratorium van het Franciscus Gasthuis over het ontbreken van een deugdelijke juridische basis voor het delen van persoonsgegevens van patiënten en medewerkers (telefoonnummer en emailadres), gedetailleerde labuitslagen (bv Ct waarde) en contactlijsten van nauwe contacten tussen laboratorium en de GGD. De zorgen om de ontbrekende juridische basis zijn door de collega's van het Franciscus Gasthuis tijdens het overleg gedeeld met de rest van de collega's. Ook zij delen de ongerustheid en we spraken af de urgentie van een zwart op wit juridisch geldende uitspraak nog een keer met jou te delen. Een aantal laboratoria deelt nu nog wel de gegevens, maar wil dit ook graag beter juridisch gedekt zien. Want als deze niet op zeer korte termijn op papier wordt gezet, zien we grote risico's in het optimaal vormgegeven van de samenwerking bij het bron- en contactonderzoek in de regio Rotterdam-Rijnmond. Er zal dan essentiële informatie ontbreken die de GGD nodig heeft om alle contacten van een positieve index na te lopen. De regionale collega's hopen dat er vanuit de GGD GHOR (via de DPG-raad aan de hand van jullie memo) geëscaleerd kan worden naar het Ministerie van VWS.

Deze week is hierover binnen de Corona-organisatie van jouw GGD ook al een memo opgesteld dat je voorgelegd hebt aan de DPG-raad. Dus we weten dat jullie hier hard aan werken en het belang ook zien. Vanuit het Franciscus Gasthuis is vanochtend ook een mail verstuurd aan het Ministerie van VWS. Er wordt dus al de nodige actie op ondernomen, maar de indruk ontstaat dat VWS er geen haast mee heeft om dit te regelen. Echter, het overleg van de artsen-microbioloog vindt het essentieel dat deze juridische basis op zeer korte termijn op papier staat. Het liefst meteen voor de langere termijn, maar in ieder geval voor nu voor zo lang de Covidpandemie duurt.

Hoewel je er al druk mee bezig bent, wilde ik je dit toch nog meegeven om te voorkomen dat er in de regio onnodige problemen ontstaan nu we elkaar zo hard nodig hebben. We begrepen dat er maandag weer een overleg is met de DPG-raad. Omdat de indruk ontstaan is dat het Ministerie van VWS na signalen van een enkel laboratorium niet in actie komt, hopen we dat een gehele regio waar de samenwerking op dit (juridische) punt vast dreigt te lopen wel tot de nodige urgentie en actie bij het Ministerie leidt. 5.1.2e zal je hierover bijpraten, maar het leek ons goed dat je dit signaal ook namens het gehele overleg ontvangt. De betrokken collega's staan daarom in de cc. van deze mail.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

E: 5.1.2e@erasmusmc.nl

T: 06- 5.1.2e secretariaat: 010- 5.1.2e

@work: maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag

Website: [www.abrzorgnetwerkzwn.nl](http://www.abrzorgnetwerkzwn.nl)



 Remember your environment. Think before you print 



---

Vindt u deze informatie onduidelijk? Wij geven graag een toelichting.  
Geef het door aan de afzender wanneer deze e-mail niet voor u is en verwijder dit bericht.